

تربیبون

هشدار ابرغولهای نفتی درباره نفت ۱۶۰ دلاری



بزرگترین پارادوکس از زمان آغاز تجاوز آمریکایی صهیونی به ایران و مختل شدن ترانزیت از مسیر تنگه هرمز، این بوده که به جای اینکه قیمت‌ها به شدت افزایش یابند و تقاضا را از بین ببرند، قیمت نفت پس از اوج گرفتن در اواخر ماه مارس و سپس دوباره یک ماه بعد، در واقع کاهش یافته و تقاضای بیشتر را تشویق کرد.

به گزارش ایسنا، از زمان مختل شدن ترانزیت محموله‌های انرژی از مسیر تنگه هرمز، تقریباً ۱۰ میلیون بشکه نفت هر روز به مقصد مورد نظر خود نمی‌رسد. در حالیکه بانک‌های سرمایه‌گذاری درباره کاهش ذخایر به دلیل محدود شدن عرضه و تاثیر آن بر قیمت هشدار داده‌اند، قیمت نفت در ماه مه به شدت کاهش یافته که بخش بزرگی از آن به دلیل دستکاری‌های روزانه بازار توسط منابع مختلف رسمی و غیررسمی است که مدام مدعی هستند توافق میان ایران و آمریکا بازگشایی تنگه هرمز قریب‌الوقوع است.

نفت خام برنت روز جمعه در آخرین روز معاملاتی ماه مه، ۱.۲ درصد کاهش یافت و به ۹۲ دلار و ۵۶ سنت در هر بشکه رسید. این شاخص قیمت بین‌المللی در ماه مه تقریباً ۱۹ درصد کاهش یافته است و پس از متحمل شدن بزرگترین کاهش ماهانه خود از زمان همه‌گیری کرونا، اکنون حدود ۲۰ درصد از اوج خود در سال ۲۰۲۶ فاصله دارد.

در همین حال قیمت‌های آتی نفت وست تگزاس اینترمدیت آمریکا در ماه مه ۱۶.۵ درصد کاهش یافته و آخرین بار در روز جمعه حدود ۱.۹ درصد کاهش یافت و به ۸۷ دلار و ۱۸ سنت در هر بشکه رسیده بود.

مایک ویرث، مدیرعامل غول نفتی آمریکایی شورون در کنفرانس اخیر برنشتاین هشدار داد ضربه‌گیرهای بازار به طور پیوسته کاهش یافته‌اند و او انتظار دارد که با توجه به اینکه تنگه هرمز به روی ۱۳ تا ۱۳ میلیون بشکه در روز نفت مسدود مانده است، در ماه‌های ژوئن و ژوئیه، فشار رو به بالایی بر قیمت‌های فیزیکی نفت وارد شود.

رئیس شورون در پایان اظهاراتش خاطرنشان کرد که تعمیر آسیب‌های وارده به زیرساخت‌های نفت و گاز در خاورمیانه دهها میلیارد دلار هزینه خواهد داشت و فشار بیشتری بر قیمت‌ها وارد می‌کند. اما اگر شورون بدبین بود، بزرگترین رقیب داخلی این شرکت، اکسون موبیل، کاملاً احوال‌زمانی بود. نیل چپمن، معاون ارشد اکسون موبیل، در همان کنفرانس برنشتاین، اظهارات واقعا وحشتناکی داشت، مطمئناً چیزی نبود که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا دوست داشته باشد بشنود. چپمن هشدار داد که ذخایر جهانی نفت به پایین‌ترین حد خود نزدیک می‌شود و مدل‌ها نشان می‌دهند که نفت خام برنت می‌تواند پس از رسیدن به کف عملیاتی، به ۱۵۰ تا ۱۶۰ دلار افزایش یابد.

بر اساس گزارش اوایل پاریس، داده‌های گلدمن ساکس نشان می‌دهد که ذخایر جهانی تنها در ماه مه به نرخ ۸.۷ میلیون بشکه در روز کاهش یافته است، در حالی که بانک جی‌پی مورگان پیش از این محاسبه کرده بود که تنها ۰.۸ میلیارد از ۸.۴ میلیارد بشکه کل جهانی قبل از تنش عملیاتی، به طور واقع‌بینانه در دسترس بوده است.

عضو کمیسیون انرژی:

افزایش قیمت بنزین نمی‌تواند باعث کاهش مصرف شود



عضو کمیسیون انرژی مجلس با بیان این که افزایش قیمت بنزین نمی‌تواند باعث کاهش مصرف شود، تاکید کرد: باید سیاست‌های مدیریت مصرف را در دستورکار قرار دهیم. قبلاً چندین مرحله افزایش قیمت داشتیم اما در کاهش مصرف اثرگذار نبوده است.

به گزارش ایسنا غلامرضا دهقان ناصرابادی، نماینده مردم کازرون در مجلس شورای اسلامی، در نشست خبری در جمع اصحاب رسانه بیان کرد: نقش اصحاب رسانه و خبرنگاران و خبرگزاری‌ها در جامعه هر هیچ کس پوشیده نیست. در جامعه امروز که جامعه اطلاعاتی است و بسیاری از مسائل و موضوعاتی که در دنیای امروز اتفاق می‌افتد، اگر به خوبی اطلاع‌رسانی نشود ممکن است آثار و تبعاتی برای جامعه داشته باشد.

وی در ادامه اظهار کرد: بعضاً یک خبر نادرست باعث سلب آرامش عمومی شده و میلیاردها دلار خسارت به جامعه وارد می‌شود. در دوران جنگ ۱۲ روزه و دوران جنگ رمضان نقش رسانه‌ها بر هیچ کس پوشیده نیست. از همه اصحاب رسانه و خبرنگاران تشکر می‌کنم که در حوزه رسانه در این مقطع حساس به عنوان سربازان میدان فعال بودند. هم در میدان دیپلماسی دیپلمات‌های ما را همراهی کردید و هم رزمندگان را در میدان نبرد همراهی کردید.

این عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: جامعه رسانه را به عنوان اقدار امین می‌شناسد. قطعاً این اخبار در زندگی مردم نقش دارد. در جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان شما با به پای رزمندگان در میدان نبرد جنگیدید. شاید اصحاب رسانه ما آسیب هم دیده باشند. در حوزه دیپلماسی باز به همین شکل. امروز شاهد جنگ رسانه در دنیا هستیم. وقتی شبکه معاند گزارشی را منتشر می‌کند، باعث می‌شود افکار عمومی تحت تاثیر افکار دروغ آنان قرار گیرد. اما حضور شما خبرنگاران متعهد و متخصص و رسانه‌های امین زمینه‌سازی برای خنثی سازی اهداف دشمن و رشد جامعه است.

وی در ادامه با تاکید بر اینکه دشمن‌ها مدعی هستند در کشور ما آزادی بیان وجود ندارد، گفت: اما عملکرد رسانه‌های ما خط بلطانی بر این دروغ دشمن کشیده است. رسانه‌های جمهوری اسلامی توانسته در بین رسانه‌های دنیا جایگاه ویژه‌ای به خود اختصاص دهد. مردم ما مطمئناً دو چندان به رسانه‌های داخلی پیدا کرده‌اند.

انرژی‌های خورشیدی را توسعه دهد. وزارت نیرو هم پای کار آمده است. با ایجاد نیروگاه‌های خورشیدی تا حدودی جبران این ۲۰ هزار مگاوات ناترازی نیز انجام شده است.

وی در پاسخ به این پرسش که چرا فکر اساسی در خصوص ماینرهای استخراج رمز ارز نمی‌شود گفت: در خصوص ماینرها برخی از مراکز مجوزهایی برای تولید رمز ارز دارند. آنهایی که مجوز دارند به هر جهت حتماً یک ضوابطی از سوی شرکت برق برای آنان در نظر گرفته شده است. آنهایی هم خارج از ضابطه فعالیت می‌کنند جرم است و از طریق مراجع قضایی تحت تعقیب قرار می‌گیرند.

این نماینده مجلس در ادامه با تاکید بر اینکه امروز اخبار رسانه‌های داخلی در صدر اخبار رسانه‌های دنیا است، گفت: امیدوارم شما در راستای وظایف شغلی خود بتوانید در مسیر عدالت و امانت و در راستای ارزش‌های انقلاب و نظام گام‌های مؤثری بردارید. این عضو کمیسیون انرژی مجلس در پاسخ به این پرسش که چه اقداماتی برای مدیریت ناترازی‌های انرژی انجام شده است، گفت: موضوع ناترازی مربوط به امروز یا دیروز نیست، ما از قبل جنگ ۱۲ روزه با ناترازی مواجه بودیم. دو علت مهم ناترازی یکی عدم ظرفیت تولید کافی و دیگری نحوه مصرف است. با وقوع جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان که بخش عمده‌ای از صنایع تولید انرژی آسیب دیدند، فزاینده چندانکه عسلویه آسیب دیدند ما تقریباً ظرفیت تولید یک سوم گاز تولیدی خود را از دست داده‌ایم.

وی با اشاره به اقدامات انجام شده توسط دولت برای مدیریت ناترازی گفت: دولت گام‌هایی برای تأسیس نیروگاه‌های تجدید پذیر برداشته است. کمیسیون انرژی نیز دولت را مکلف کرد که نیروگاه خورشیدی را ایجاد کند. در راستای زمینه‌سازی مصرف سوخت، سازمانی در قانون برنامه هفتم پیش بینی شده بود که مجلس به دولت تکلیف کرد هر چه سریع‌تر تشکیل دهد که تشکیل شد. با پیگیری‌های خورشیدی را ایجاد کند. در راستای صنایع گازی آسیب دیده در جنگ داشتند، عملیات بازسازی شروع شده و اول‌برداری‌ها در حال انجام است. اهتمام وزارت نفت و نیرو بازسازی بخش‌های آسیب دیده با استفاده از ظرفیت نفت برای ترمیم و بازسازی صنایع آغاز به کار می‌گردد. این عضو کمیسیون انرژی گفت: ما در این حوزه نداریم. بیشترین تولید برق ما از طریق نیروگاه‌ها با حرارتی است. نیروگاه‌ها با حرارتی است. نیروگاه‌ها با حرارتی است. نیروگاه‌ها با حرارتی است.

مصرف باید مد نظر قرار گیرد. این عضو کمیسیون انرژی گفت: ما در این حوزه نداریم. بیشترین تولید برق ما از طریق نیروگاه‌ها با حرارتی است. نیروگاه‌ها با حرارتی است. نیروگاه‌ها با حرارتی است. نیروگاه‌ها با حرارتی است.

پایان تعمیرات اساسی ترانسفورماتور نیروگاه کنگان توسط متخصصان داخلی



مدیرعامل شرکت تعمیرات نیروگاهی ایران گفت: عملیات پیچیده تعمیرات اساسی و بهسازی ترانسفورماتور نیروگاه گازی کنگان با موفقیت به پایان رسید و این تجهیز آماده به مدار تولید شد. به گزارش مهر به نقل از وزارت نیرو، محمدباقر لطفی، مدیرعامل شرکت تعمیرات نیروگاهی ایران گفت: با تکمیل بهسازی ترانسفورماتور نیروگاه گازی کنگان با موفقیت به پایان رسید و این تجهیز آماده بازگشت به مدار تولید شد.

لطفی با اعلام این خبر، افزود: تمام ظرفیت‌های سخت‌افزاری، توان علمی و پژوهشی این مجموعه برای تحقق تکالیف ابلاغی و پایداری شبکه برق در تابستان پیش‌رو بسیج شده است. در همین راستا پروژه بهسازی و تعمیرات اساسی ترانسفورماتور ۲۳ مگاوات‌آمپر نیروگاه کنگان به عنوان یکی از ده‌ها پروژه استراتژیک شرکت در جنوب کشور با موفقیت نهایی شد.

این پروژه فنی این پروژه گفت: این عملیات شامل فرآیندهای پیچیده‌ای از جمله علت‌یابی دقیق حادثه، طراحی و ساخت مجدد کویل‌ها و هسته‌ها بود که تماماً با تکیه بر دارایی‌های نرم‌افزاری و ظرفیت‌های کارگاهی اختصاصی این شرکت به انجام رسید. تست‌های فوق‌تخصصی عملکردی مطابق با استانداردهای جهانی بر روی این ترانسفورماتور انجام شد و پس از تایید نهایی، جهت نصب و بهره‌برداری به نیروگاه مبدأ در کنگان ارسال گردید.

مدیرعامل شرکت تعمیرات نیروگاهی ایران با اشاره به جایگاه حساس این شرکت در زنجیره تولید برق کشور خاطر نشان کرد: شرکت تعمیرات نیروگاهی با در اختیار داشتن سهم ۲۲ درصدی در پشتیبانی فنی و تعمیراتی صنعت نیروگاهی، نقش بی‌بدیلی در پایداری شبکه سراسری برق ایفا می‌کند. اتمام پروژه‌هایی نظیر ترانسفورماتور کنگان، تضمین‌کننده تداوم «نور و آسایش» برای هموطنان، به ویژه در مناطق گرمسیر جنوب کشور در روزهای اوج مصرف است.

وی در پایان تاکید کرد: این دستاورد در حالی محقق شده است که شرکت تعمیرات نیروگاهی ایران با اجرای بیش از ۹۰ پروژه همزمان، در بالاترین سطح آمادگی عملیاتی برای پشتیبانی از پیک بار سال ۱۴۰۵ قرار دارد.

طنین سبز توسعه در کهن شهر رباط کریم:

تحقق نهضت صد هزار متری فضای سبز در ۳۲ ماه خدمت صادقانه



توجه به هماهنگی صورت گرفته با سازمان‌های مرتبط و همچنین سیاست‌های تشویقی جهت کاهش آثار ناشی از جنگ تحمیلی، شهرداری رباط کریم تا پایان خردادماه ۱۴۰۵، نسبت به صدور پروانه ساختمانی منطبق با تعرفه عوارض سال گذشته عمل می‌کند. از این رو صدور پروانه ساختمانی بدون افزایش مبلغ عوارض می‌باشد. لازم به ذکر است، این گونه حمایت مربوط به صدور پروانه ساختمانی شهروندان عزیز می‌باشد.



از اعتماد بی‌شائبه مردم، خاطر نشان کرد که محبوبیت امروز مدیریت شهری در افکار عمومی، نه یک مقصد، بلکه آغازی برای مسئولیت‌های سنگین‌تر است. وی با بیان اینکه «لیخند رضایت شهروندان، دشواری مسیر را هموار می‌کند»، یادآور شد که جایگاه فعلی شهرداری در قلب مردم، امانتی گران‌بهاست که پاسداشت آن تنها با کار جهادی و صیانت از حقوق حقه ساکنان این دیار میسر خواهد بود.

عملکرد واحد امانی شهرداری رباط کریم در سال جاری

دکتر اله یاری از تسریع در امور شهری رباط کریم سخن، گفت: از اصلاح و اسفالت معابر تا ساخت صدها پل آهنی، دریچه آهنی و دال بتنی در سطح شهر به گزارش روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر رباط کریم، حمیدرضا اله یاری شهردار رباط کریم با اشاره به عملکرد واحد امانی این شهرداری در ماه‌های اخیر، عنوان کرد: واحد امانی به عنوان یکی از واحدهای زیر مجموعه حوزه عمرانی شهرداری به منظور تسریع در پاسخ‌گویی به مطالبات شهروندان عزیز و همسو با اهداف حوزه عمرانی اقدامات لازم در جهت انجام می‌دهد، مجموعه اقداماتی که رضایتمندی شهروندان این کهن شهر را رقم زده است.

وی با اشاره به عملکرد واحد امانی شهرداری رباط کریم در ماه‌های اخیر، یادآور شد: ساخت ۵۰ عدد پل آهنی، ساخت ۴۷ دریچه آهنی، ساخت ۴۱۰ دال بتنی، پخش آسفالت کیسه‌ای در سطح شهر، ترمیم و اصلاح جدول گذرایی سطح شهر به طول ۹۰۰ متر، اجرای کفپوش سطح شهر به طول ۴۰۰ متر مربع، نصب ورق‌های پانچ جهت ایمنی در شهرداری، سوله‌های ورزشی و پایانه آشناسان، از مهمترین اقدامات اخیر ما در واحد امانی بوده است. مجموعه خدماتی که همچنان ادامه دارد.



جلسه شورای معاونین شهرداری رباط کریم برگزار شد:

میثاق خدمت در سایه آرامش شهروندی

در تازه‌ترین نشست شورای معاونین شهرداری رباط کریم، دکتر حمیدرضا اله یاری با تأکید بر استمرار نهضت خدمت‌رسانی، آرامش و آسایش شهروندان را خط قرمز مدیریت شهری دانست. وی با اشاره به اینکه نبض توسعه در گره‌های شهر تا آخرین لحظه مسئولیت با قوت تمام خواهد تپید، تصریح کرد که هیچ بن‌بستی در مسیر رفاه مردم وجود ندارد و تمام توان مجموعه شهرداری برای ارتقای کیفیت زندگی در این کهن‌شهر بسیج شده است.

فراخوان خلاقیت برای تحکیم سرمایه‌های اجتماعی

شهردار رباط کریم در بخش دیگری از سخنان خود، معاونین را به عبور از ساختارهای سنتی و بهره‌گیری از کلیدواژه «خلاقیت» فراخواند. اله یاری با تبیین اهمیت جذب سرمایه‌های اجتماعی، تأکید کرد که هم‌راهی مردم، بزرگ‌ترین دارایی شهر است و این مهم تنها با تلاش مضاعف، شفافیت در عملکرد و ابتداع روش‌های نوآورانه در پاسخ‌گویی به مطالبات شهروندی محقق خواهد شد؛ مسیری که در آن هر خدمت، پیوندی دوباره میان مردم و خادمان شهر ایجاد می‌کند.

محبوبیت مدیریت شهری؛ مسئولیتی سنگین بر دوش خادمان شهر

سکندار مدیریت شهری رباط کریم در پایان، با قدردانی

ذبیح‌الله اصغری - خبرنگار آفرینش

در راستای تحقق وعده‌های مدیریت شهری و با هدف ارتقای استانداردهای زیست‌محیطی، سرانه فضای سبز شهری رباط کریم با چپشی بی‌سابقه به ۲۲۰۸ متر مربع برای هر شهروند رسید.

به گزارش روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر رباط کریم، مدیریت شهری در ادامه مسیر تحول‌آفرین خود، با تمرکز بر توزیع عادلانه خدمات در تمامی مناطق، موفق شد در بازه زمانی ۳۲ ماهه، وسعت ریه‌های سبز شهر را از ۲۲۰ هکتار به ۲۲۰۸ هکتار افزایش دهد.

این دستاورد که حاصل الحاق ۱۰۰ هزار متر مربع فضای سبز جدید به پیکره شهر است، گامی بلند در جهت تطبیق محیط شهری و افزایش نشاط اجتماعی محسوب می‌شود.

این اقدامات نه تنها سرانه فضای سبز را از ۲۰۶۵ به ۲۲۰۸ متر مربع ارتقا داده، بلکه مفهوم «عدالت در دسترسی به فضای سبز» را در محلات کم‌برخوردار معنا بخشیده است. مدیریت شهری رباط کریم با شعار «خدمت‌آمده دارد»، علاوه بر احداث بوستان‌های جدید، نهضت توسعه، نگهداری و کاشت حرفه‌ای فضاهای سبز در سطح معیار را نیز به عنوان یک اولویت مستمر در دستور کار قرار داده است تا ضمن صیانت از منابع موجود، سیمای بصری شهر را به استانداردهای مطلوب